8X(5+4)



8X(5+4)







Correction :

Rappel : Une difference est le résultat d'une
soustraction.

La difféerence des termes 451 et 99
est egale a :
451 - 99 = 352.

Pour soustraire 99, on soustrait 100
puis on ajoute 1.
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Polo ajoute S a un nombre et
il obtient le tiers de 33.




Correction :

Le tiers de 33 est 11.
Donc le nombre est egal a .
11 -5 =6.






Correction :

12m=1200cm



Ninian possede 324 chocolats.




Comme3+2+4=9et9est
divisible par 3 alors 324 est
divisible par 3.

Donc Ninian pourra realiser
des paquets de 3 chocolats en
utilisant tous les chocolats.
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